

## **PENNY DĚKUJE ZAMĚSTNANCŮM ZA JEJICH ÚSILÍ VOLNOU VELIKONOČNÍ NEDĚLÍ**

*Praha, 1. dubna 2025*

Společnost PENNY si váží práce svých zaměstnanců a oceňuje jejich každodenní nasazení. Jako poděkování za jejich úsilí proto letos poprvé zůstávají prodejny PENNY zavřené i na Velikonoční neděli, což zaměstnancům umožní užít si dva sváteční dny volna v řadě.

Stejně jako o Vánocích, kdy PENNY tradičně zůstává na Štědrý den zavřené, letos nově dostávají zaměstnanci možnost strávit velikonoční svátky doma se svými blízkými. Interní průzkumy PENNY totiž dlouhodobě ukazují, že volno navíc patří mezi nejžádanější benefity, které často předčí i finanční odměny.

*„Velikonoční neděle, stejně jako Štědrý den, patří mezi významné svátky, kdy většina lidí tráví čas se svými blízkými. Chceme našim zaměstnancům poděkovat za jejich práci a umožnit jim prožít tento sváteční den v klidu a bez pracovních povinností. Zákazníci si mohou pohodlně naplánovat nákupy v kterékoli z našich více než 430 prodejen na kterýkoli jiný den před Velikonoční nedělí a pondělím nebo po těchto svátečních dnech, kdy bude opět platit standardní otevírací doba“ říká Florian Naegele, CEO společnosti PENNY.*

Už několik let po sobě je PENNY nejrychleji rostoucím řetězcem v Česku a zájem zákazníků neustále roste. Největší podíl na tom mají právě zaměstnanci. A velikonoční volno navíc je jedním z mnoha způsobů, jak je za jejich úsilí odměnit. Kromě vánočního a nově i velikonočního volna mohou zaměstnanci čerpat dalších 5 týdnů dovolené, získat nadstandardní mzdové příplatky, a to včetně 20% příplatku za každou odpracovanou sobotu a neděli, poukázky na nákup a další.

### **Zákazníci mohou pohodlně nakoupit v předstihu**

Pro zákazníky budou prodejny PENNY otevřené po zbytek velikonočního období dle běžné otevírací doby, přičemž kompletní sortiment velikonočního zboží včetně tradičních potravin a svátečních dekorací je na prodejnách dostupný již nyní.

### **Velikonoční otevírací doba v PENNY:**

Pondělí - sobota	otevřeno dle běžné otevírací doby
Neděle	zavřeno
Pondělí	zavřeno
Úterý	otevřeno dle běžné otevírací doby

#### **O společnosti PENNY MARKET Česká republika**

Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 430 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnancům. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.

**Mgr. Kamila Kottbauerová**

*Specialista komunikace*

**Penny Market s.r.o.**, Počernická 257 · 250 73 Radonice

Tel.: +420 771 241 594

E-mail: [kamila.kottbauerova@penny.cz](mailto:kamila.kottbauerova@penny.cz), Internet: [www.penny.cz](http://www.penny.cz)

